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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 

ATA DA 39ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA  DA 

GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM CAXIAS DO SUL. 

Data : 30/03/2017 

Horário: 9h 

Local : Gabinete da GEXCAX. 

 

I – PRESENÇAS 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

Cristiano Ricardo Fagundes Koch (Presidente do Conselho de Previdência), Márcia 

Luísa Sebben (suplente do Presidente do Conselho de Previdência), Rodrigo 

Montenegro Velho (titular – Procuradoria Seccional Federal em Caxias do Sul), Lúcia 

Dalcorno (titular – Serviço de Benefício) e Valmor José Lazzari (suplente – Secretaria 

da Receita Federal do Brasil). 

 

Representantes dos aposentados e pensionistas 

Vilson Cescon (titular – Associação dos Aposentados e Pensionistas de Caxias do 

Sul). 

 

Representantes dos trabalhadores 

Benardete Boniatti Onsi (titular – Sindicato dos Trabalhadores Agricultores Familiares 

de Caxias do Sul). 

 

Representantes dos empregadores 

Pâmela dos Reis de Mello (titular – Sindicato da Indústria da Construção Civil de 

Caxias do Sul) e Renata Ruaro de Meneghi Meneguzzi (titular – Sindicato das 

Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico de Caxias do Sul). 

 

CONVIDADOS 

Nenhum 
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II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 

Márcio Venturin (suplente – Sindicato dos Trabalhadores Agricultores Familiares de 
Caxias do Sul) e Fernando Parisotto (titular – Sindicato dos Trabalhadores em 
Transportes de Bento Gonçalves). 
 

III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 

Pedro Antônio Carraro (suplente – Serviço de Benefício), Rodrigo Mello da Motta Lima  
(suplente – Procuradoria Seccional Federal em Caxias do Sul), Ernesto Erlo (suplente – 
Associação dos Aposentados e Pensionistas de Caxias do Sul), Antônio Luiz Ruffato 
(titular – Associação dos Aposentados e Pensionistas de Farroupilha), Joice Cardoso da 
Rosa (suplente – Associação dos Aposentados e Pensionistas de Farroupilha), Inês 
Fagherazzi (suplente – Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Bento Gonçalves), Roberto 
Mendoza Almeida (suplente – Sindicato das Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de 
Material Elétrico de Caxias do Sul), Alexandre Susin (suplente – Sindicato da Indústria da 
Construção Civil de Caxias do Sul) e Nilson Somavilla Primo (titular – Secretaria da 
Receita Federal do Brasil). 
 

IV - ABERTURA 

Verificada a existência de quorum, o Presidente deste Conselho, Cristiano Ricardo 

Fagundes Koch, abriu a reunião cumprimentando a todos e apresentando o novo 

representante da Procuradoria Seccional Federal em Caxias do Sul.  Em seguida, deu 

início aos trabalhos.   

 

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

A ata da 38ª reunião ordinária deste CPS, ocorrida em vinte e sete de outubro de dois mil 

e dezesseis  e enviada  previamente aos conselheiros por e-mail, foi submetida à 

apreciação do plenário, sendo aprovada sem restrições.  

 

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

Aprovada a seguinte ordem: 
Plano de Ação 2017. 

 
VII – ORDEM DO DIA 

Começou-se a reunião com o doutor Rodrigo comentando que o trabalho da 

Procuradoria é defender a União. A seguir, o Presidente do Conselho comentou que 

haverá mudanças significativas no INSS este ano e o que a situação das agências 

da Gerência do INSS em Caxias do Sul é bem precária. A aposentadoria e 

consequente desligamento de vários servidores trazem prejuízos no quantitativo de 

funcionários, o que gera agravamento da situação. A suplente do Presidente do 
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Conselho, Márcia, explanou que a visão do INSS é ser visto como um serviço de 

excelência pela população e uma das metas é aperfeiçoar a gestão de pagamento 

de benefícios. O Presidente do Conselho comentou sobre os BILD (Benefícios por 

Incapacidade de Longa Duração) e que haverá muitos segurados que receberão 

alta. Assim como também comentou sobre a gratificação que os médicos peritos 

recebem para realizar as perícias dos Benefícios mencionados acima. Falou-se, 

rapidamente, que a DIB (data de início do benefício) é a mesma data em que a 

pessoa fez o agendamento para determinado benefício. Adentrou-se no assunto 

“INSS Digital”. Comentou-se, brevemente, que se estará diante da total digitalização 

dos processos. Não existirão mais processos físicos. Este INSS Digital e a sua 

instalação são assuntos novos e de grande consideração. Um dos objetivos com a 

implantação do mesmo é a celeridade dos processos. Outra novidade que está por 

vir é o Teletrabalho. Mas este se aplicará aos servidores que atuam na concessão 

de benefícios. Não significa que as agências ficarão sem servidores. Finalizando, o 

Presidente do Conselho comentou que não há previsão de concurso público para o 

INSS e que o número de processos represados está em 3.663 neste ano.  

 

VIII – OUTROS ASSUNTOS 

A ordem do dia basicamente. 

 

IX – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

INSS DIGITAL 

 

VI – ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, o presidente do plenário e deste Conselho,Cristiano Ricardo 

Fagundes Koch, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 39ª reunião 

ordinária do Conselho de Previdência de Caxias do Sul . Para constar, eu, Andresa Elly 

Zart Modena, servidora, secretária deste Conselho, lavrei a presente ata.  

 

Caxias do Sul, 30 de março de 2017. 

Cristiano Ricardo Fagundes Koch 

Presidente do CPS 


